



Vragen vergaderstukken gemeenteraad of raadscommissie Ridderkerk

Algemene informatie

- Onderwerp/omschrijving vergaderstuk: Nota evenementenbeleid 2020
- Vergaderdatum: 6 januari 2021
- Steller en fractie: Peter Kranendonk, SGP
- Portefeuillehouder: Japenga
- Datum indiening vraag bij griffie: 5 januari 2021
- Datum ontvangst beantwoording college: 6 januari 2020

Vragen en antwoorden

Vraag 1

Uit de jaarrekening blijkt dat de SER jaarlijks circa 70.000,- ontvangt voor het evenementenbeleid. Komt het bedrag uit dit voorstel daar dan nog bij?

Antwoord 1

Ja, dit bedrag komt daar nog bij en regelen we in dit voorstel.

Vraag 2

Kan aangegeven worden welke evenementen niet door konden gaan in 2018 en 2019 vanwege gebrek aan beschikbare subsidie gelden?

Antwoord 2

Zover wij weten, zijn deze er niet geweest.

Vraag 3

Wat is de achterliggende gedachte dat er een bedrag van 25.000,- euro is gereserveerd voor het achteraf schoonmaken van evenementlocaties. Waarom is niet vastgehouden aan het principe de vervuiler betaald, ook bij niet commerciële evenementen?

Antwoord 3

Het achteraf schoonmaken van evenementenlocaties bij niet-commerciële evenementen is in het huidige evenementenbeleid gefaciliteerd door de gemeente en het voorstel is om dit in het nieuw vast te stellen beleid voort te zetten. Deze facilitering is niet in alle gevallen nodig. Met name bij kleinere evenementen wordt het schoonmaken van het evenemententerrein zelf opgepakt. Met name de grotere evenementen, waar de schoonmaak niet te doen is voor de organisatoren, daar faciliteert de gemeente. De kosten waren niet eerder begroot binnen de beheer- en onderhoudskosten. Om de kosten transparant te maken worden deze nu opgenomen in de begroting.